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EXERCICES DE REVISIONS MATH - http://www.toupty.com

Classe de 5°¢

Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 2
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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Corrigé de I'exercice 3
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

4810
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9x7 1xMN
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25 42
8x B 1x25
B = X
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p=2
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Corrigé de I'exercice 4
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
410 7 _ T2 g, 2 3 60
49 4 90 21 8 27 100 7
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15 3 16 3
Corrigé de I'exercice 5
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
63 16 81 16 45 16 32 5
=— X — =— X — — X —
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1 9
B =— 5 F=— 1
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Corrigé de I'exercice 6

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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